WD Zadania tekstowe

o Rok temu Asia miata trzy komplety kredek po 15 sztuk w kazdym. Teraz
: w pierwszym komplecie brakuje jej 4 kredek, w drugim 5 kredek, a w trzecim
jednej kredki. Ile kredek ma teraz Asia?

: 9 W klasie Wojtka jest 14 chlopcéw i tyle samo dziewczat. Na wycieczke nie
: pojechaly trzy dziewczynki i siedmiu chlopcow. Ile 0séb pojechato na te
wycieczke?

9 Sznurek miat dtugos¢ 500 cm. Rozcigto go na dwie czgsci. Pierwszg z nich,
o dlugosci 295 cm, wzigt pan Wojciech, a drugg pan Jerzy. Ktéry z nich
wzigl dhuzszg czeéé sznurka?

e o Jurek kupil powies¢ wydang w trzech tomach. Pierwszy tom kosztowal
= 25 z1, drugi byt od niego drozszy o 6 zl, a trzeci byt tanszy od drugiego
0 8 zL. Tle Jurek zaplacit za te powies¢?

9 Kasia ma 150 cm wzrostu. Asia jest od niej wyzsza o 11 cm, a Wojtek jest
nizszy od Asi o 12 cm. Kto z nich jest najnizszy, a kto najwyzszy?

@ Mama ugotowata 32 pierogi. Wojtek zjadt 8 pierogéw, Kasia o 3 mniej
niz Wojtek, a tata o 6 wigcej niz Kasia. Pozostale pierogi zjadta mama. Ile
pierogow zjadla mama?




